
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم  سؤالات 
 

۱ 

 جاهای خالی را با اعداد یا عبارت مناسب کامل کنید. ) راه حل (  

اگر عددی را صد هزار برابر کنیم ارزش مکانی رقمی که در مرتبه دهگان هزار قرار دارد  تبدیل به   الف ( 

 ............................... خواهد شد. 

 عدد الگوی مثلثی برابر است با ......................... عدد الگوی مربعی و هفتاد و پنجمین اختلاف دوازدهمینب ( 

 

 مرکز تقارن یعنی :  ج ( 

 

 با ...............بخش پذیر هستند نیایند برابر است   ٤در پرتاب تاس احتمال این که اعدادی که بر د ( 

 

٢ 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. ) راه حل ( 

 .  تا چهارصدهزار تایی برابر است با هشت هزار ٦٠ثلث  الف ( 

 

 ب ( در متوازی الاضلاع قطرها همدیگر را نصف نمی کنند.

 تا یک دهم ٨یعنی  ۳/ ٨٤ج ( 

 

جدید   لسانتی متر  را سه برابر کنیم حجم مکعب مستطی ٥و  ٤و    ٨اگر اضلاع مکعب مستطیلی به ابعاد   د ( 

 سانتی متر مکعب خواهد شد. ٤٨٠ برابر با

 

 

 

 3از  1صفحه ی 

 .......................... نام و نام خانوادگی: 

 پنجم   دبستان/  مقطع و رشته:

 مولوی و رودکی  :کلاسنام 

 ............................... شماره داوطلب: 

 صفحه   3   تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزداران واحد  سرای دانش پسرانه غیردولتیدبستان 

  1403  - 1404سال تحصيلی  دومنوبت   پایانی زمون آ

www.sarayedanesh.com 
021-2936 

 ریاضی نام درس: 

 حسین پور   خانم   نام دبیر:

 1404/ 03/ 03 امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح 9:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان : 

 

http://www.sarayedanesh.com/


ف 
ردی

 

بارم  سؤالات ادامه ی  
 

۳ 

 اندازه زاویه خواسته شده را به دست آورید.

 زاویه ب نصف زاویه س است 

 ب           است "ب  "هفت برابر زاویه   "ج   "زاویه 

 

 

 

 

 

٤ 

برابر عرض آن است و عرض آن نیز     ٢طول مکعب مستطیلی  
٢

۳
سانتی متر باشد حجم    ٦ارتفاع   ارتفاع است. اگر     

 آن چند سانتی متر مکعب و چند لیتر است ؟ 

 

 

 

٥ 

 ( در نظر بگیرید   ۳.) عدد پی را زیر را به دست آورید  محیط شکل

                                                                                                  

 

 

 

٦ 

 ) راه حل (  در جاهای خالی عدد مناسب بنویسید.

                                             ) ب   ...............×  ............ =  ٢/٧                
۳٦

٧٠
   ........... =÷ 

٢۳

٢٥
   الف )   ۱ 

 

 

٧ 

را از روی آنها برداریم میانگین جرم    ۱٧٥  است .اگر یکی از جعبه ها به جرم   ٥/٩٤   جعبه برابر با  ٨  میانگین جرم

 بقیه آنها چند خواهد بود ؟ ) راه حل (  

 

 

 

  3از  2صفحه ی                                                    

 ؟
٥٢ 

 س 
 ج 

۳۳٢٤ ٠ 



 » عزیزانم موفق باشید « 

٨ 

کفش دخترانه و پسرانه تولید می کند . اگر هر روز کفش دخترانه ای که تولید    ٨۱٠یک کارگاه کفاشی هر روز  

 و دخترانه تولید می شود ؟ ) راه حل ( فش پسرانه باشد ، هر روز چند کفش پسرانه  برابر ک ٥می شود 

 

 

 

 

 

 

 

    کیلو برنج داشت.  ٤کشاورزی 
۳

٥
آن را برای سال آینده ذخیره کرد. با رسم شکل و محاسبات نشان دهید که     

 او چقدر از محصولش را ذخیره کرده است ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 از  3صفحه ی 

٩ 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                           محل مهر یا امضاء مدیر                                                           راهنمای تصحیح ردیف

1 

درجه دوران دهیم شکل    ١٨٠نقطه ای که اگر شکل را حول آن ج (            ٢٧٠٦ب (            یکان میلیارد الف (

  د (           دوباره روی خودش منطبق می شود. 
٥

٦
 

 ( نادرست الف ( نادرست            ب ( نادرست          ج ( نادرست            د  2

3 

    ٥٢×  ٢=  ١٠٤                  ١٨٠ – ١٠٤=   ٧٦              ٧٦×  ٢=  ١٥٢                   ١٨٠ –  ١٥٢=   ٢٨ 

 = زاویه ب  ١٤                 = زاویه  ج         ٩٨                                                                                         

 ٩٨+  ١٤=  ١١٢            ١٨٠ –  ١١٢=  ٦٨            ٦٨+    ٧٦=    ١٤٤         ١٨٠ –  ١٤٤=  ۳٦       = ؟     ۳٦   

4 

 (  : عرض  ٢×  ٦÷ )  ۳=   ٤: طول              سانتی متر        ٢×   ٤=  ٨سانتی متر                                      
 

 ٨×    ٤×  ٦=  ١٩٢سانتی متر مکعب                         ١٩٢÷   ١٠٠٠=   ١٩٢/٠لیتر                                      

5                                                                                        ١٢+     ٢٤+  ٢٤=  ٦٠  ( ÷۳   ×٤٨ )                                                                                                        

                                                      ) ب                   ٩×  ٨/٠                                          6
٥٦

١٥
 ) الف   

7 
 

                                           ٨۳   =٩٤/ ٥×   ٨=  ٧٥٦             ٧٥٦  – ١٧٥=    ٥٨١               ٥٨١÷  ٧                

8 

 

 کفش دخترانه          ٥            ٦٧٥                                                                                                  
 

 کفش پسرانه         ١           ١۳٥                                                                                                  

 مجموع                                                         ٦           ٨١٠                                                                                                     
                                                                                                  

9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 امضاء:    خانم حسین پور   نام و نام خانوادگی مصحح :    ره نم   20  جمع بارم : 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران  واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبستان
 1403- 1404سال تحصیلی  دومنوبت   پایانی سؤالات   کلید

 
 

 دبستان  پنجم   ریاضی  نام درس:

 حسین پور خانم  نام دبیر: 

 1404/ 03/ 03 تاریخ امتحان:

 عصر / صبح  00:9 ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان: 

 www.sarayedanesh.com 

 021-2936 

http://www.sarayedanesh.com/

